SO GIAO DUC VA PAO TAO

KY THI KHAO SAT HSG GIOI

PHONG GD VA PAO TAO NAM HQC 2023-2024
— MON THI: TOAN
PESOS Thoi gian: 150 phut(Khong tinh thoi gian giao dé)

PHAN I. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)

A X HX=2 A 2 ,
Cau 1. Cho . Gia tri cua biéu thurc

A. 10, B. 12, C. 14, D. 16,
R , 2 .. D :(x: - xy+y )(x: +xy+y ) P
Cau 2. Rat gon biéu thire: . Ta duogc ket qua la:
A x4yt g ¥t Xyt
c. Y -xyi+y p. X' =x -yt
, =2 ¥ o Ty , —y -
CAu 3. Gia tri cua " dé da thac A =3+ 207 - Txtm chia hét cho da thirc B =3x-1 la:
A -2, B. 2. C.-3. D. 3.
) . P(x) =+ 2)Cr+ 4) (e +0)(r +8) 2022
Cau4. SO du trong phép chia da thuc cho da thuc
X +10x+21
A. 2005 B. 2006 C. 2007 D. 2008
. . = 7 -
Cau 5. Tim gia tri nho nhat cua biéu thic: A= 2+ x4
-41 40 -41
A. 8 B. 7 c. 9 D. >
. . M =x" +5y" - 4xp+2x- 10y +2032
Cau 6.  Gia tri nho nhat cua biéu thirc ’ ’ ’ )
A. 2021 B. 2022 C. 2023 D. 2024
. , . x . X -6x+9=0
Cau 7. C6 bao nhiéu gia tri cia  théa man
A. 0 B. | C.2 D. 3
. ] ) flx)=x"-x-6 . . g (x)=x"+ax+b . oab )
Cau 8. Cho hai da thic va da thic . Xac dinh dé da thic
VACO gl ,
chia hét cho da thtrc . Tim da thtrc thuong.
A x-1 B. x- 2 C.x-3 D. x- 4
) P(x) ., P(x) ) x+1 4 P(x) )
Cau 9. Xac dinh da thac biét chia cho da thirc du " va chia cho da thirc
P\x : 9
x+2 thi du 6 , con khi chia cho da thie * * 3x+2 thi dugc thuong la x+3 va con

du.

Al P(x)=x"+06x" +9x+ S.

C. P(x)=x +6x + '.:J.‘l.'.

A=x"+2x +2x +x+10 -

B. P(x)=x"- 6x"+9x-§

D. P(x)=x"-8x" +9x +8



d6 do dai canh 4D bang:
A, AD =10 B. AD =25 C. AD =16 p. AD =15

CAu 11. Cho hinh binh hanh 4BCD ¢4 4 =a>90° . O phia ngoai hinh binh hanh v& cic tam giac
déuAPE. ABF Ty giac CEF 13 tam giac gi? Chon cau tra 101 diing nhat.

A. Tam giac B. Tam giac can C. Tam giac déu D. Tam giac vudng can

Cau 12.

Thuy rat ngau nhién mot 14 bai tir bo bai >2 14. Sau khi rat ngdu nhién 60 lan, Thay thiy rang s6
1 7

5 sO lan rat duoc 14 1o, soO lan

lan rat duoc 14 16 bang 4 téng sb 1an rat, sé lan rat duoc 1a co bang
rt duogc 14 tép kém trung binh cong cia sb 1an rat duoc 14 co va la o 1a 4 don vi. Tinh x4c suit
thuc nghiém cuia bién co “Rut dugc 14 bich”.

1 | 7

A4 B. 6. C. 20 D. 12,

PHAN IL. PHAN TU LUAN (14 diém)
Cau L. (2 diém)

a) Phan tich da thurc sau thanh nhan tur. (at+btc) -a’-b'-c .

b) Cho a;bie 1a cac sb thuc thoa man cac diéu kién
(a+b+c) =12+(a+b-c) +(b+c-a) +(a+c-b)

Chumng minh rang: 2abc =1
Cau L. (3 diém)

. 1 1 1 1
fx)=— +— - — - —
a) Tim nghlém cua da thtc sau. X +9r+20 x4+l +30 #3442 18 .
b) Cho hai s6 a; b thoa mén cac dang thirc sau: @ U b =a T #bTT =a” T 4T Tinp gia tri

bidu thie £ =a™ +5°,
Céu IIL (2 diém)

. - 16y~ 24) =937 +16x+32
a) Tim nghi¢m nguyén cua phuong trinh: (3x- 10y~ 24) =97 +10x+3 .

b) Cho @ 1a tich cua 2020 s§ nguyén t6 dau tién. Chimg minh rang ¢ +1 khong 14 s chinh
phuong.

Cau IV. (6 diém)
Cho hinh binh hanh 4BCD |13y diém M trén dudng chéo BD sao cho MB #MD  Pudng
thang qua M va song song v6i 4B cat ADva BC 1an luot tai £va F . Pudng thang qua
M v3 song song v&i AD cit 4B va CD 1an lugt tai Kva H

1. Ching minh KF//EH

2. Chimg minh: cac duong thiang £5-HF.BD gdng quy



3. Chung minh: Svrar =Swrcr

CauIV. (1 diém)

I S .M =1 C o Tru- dr- S+ 2072
Tim gia tri nhé nhat cua biéu thirc M =x"+3y" +2xy=- 4x- 8y +2025 )
: HET
HO 1én hoc Sinh: ... ;S0 bao danh: .....................

‘ ‘ , HUONG DAN CHAM VA PAP AN
PHAN L. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)

BANG DAP AN
1.D 2.A 3B 4.C 5A 6.B 7.C 8B 9A | 10D
11.C | 12B
2 - , .4 o] ] ] 3 .
Cau 1. Cho ¥ ** =2 _Gia tri ctta bidu thire 4 =% *+2¥ +2x7 +x+10 .
A. 10, B. 12, C. 14, D. 16,

Loi gii
A=x"+2x"+2x +x+10

:(.1"' +2x° 57 )+ A+ x+10
:(.‘r: +.‘l.'): +x +x+10

=2"+2+10 =16
Pap 4n can chon la: D

o :(.T: - xy+y” )(.T: +xy+y” )

Céu 2. Rut gon biéu thuc: . Ta dugc két qua la:

v +xtyt + oyt -xtxy
A0 S TS B. ~ < 7.
4 2.7 4 A_ L2024
- } + } - } - }
c. Y -xy+y p. XXy -y
Loi giai
D :(.‘r: - .1;1'+J1': )(.‘r: +_1;1'+J1': ) :[(.T: "‘}':)‘ .1;1'] [(.‘L': + ‘1': )+.1;1']
=(* +37) - ¥y =y +2x07y - Ty = ey 4y
Pap an can chon la: A

A=3x"+2x"-Tx+m

CAu 3. Gia tri cua " dé da thac chia hét cho da thirc

B :3.7(' 11&:

A. -2, B. 2. C.-3. D. 3.
Loi giai
Ta ¢c6 so &6 Horner
X 3 2 -7
1 3 3 -6 m- 2




Muén cho da thire ! chia hét cho da thic B thi
Vay dé da thie 4 chia hét cho da thac B thi 7" =2 .
Pap 4n cin chon la: B

, P(x) =(xr+2)(x+4)(x +6)(x +8)+2022
SO du trong phép chia da thuc cho da thuc

¥ +10x+21

A, 2005 B. 2006 C. 2007 D. 2008

Loi giai
P(x)=(x+2)x +4) e+ 6)x +8)+ 2022 =2 +10x +16)(x* +10x +24) + 2022

pyt { =% FL0x+ 2L #3002 T) pidy thiee PO quoe viét lai:

Plc)=(r- 50 +3)+2022 =% - 2642007

Do d6 khi chia t* - 2t +2007 ¢cho t ta c6 sb du 1a 2007 .
. , P(x) =(x +2)(x +4)(x +06)(x +8)+2022
Vay s0 du trong phép chia da thuc cho da

thite X +10x+21 la: 2007

Pap an can chon la: C

Tim gia tri nho nhét cta biéu thirc: A= 20 3x-d
-41 40 -41
A. 8 B. 7 c. 9 D. >
Loi giai
=2|x +2‘.E+._—E——]-:2| T+E‘ -ﬂ_“:_a_ﬂ
A=2x" +3x-4 4 lo] 8§ 4] 8 8
Ta co
3 -
x+—=0 x 2—3
Déu “ = xdy ra khi 4 Suy ra 4
-41 -3
X =—
Vay gid tri nho nhét cta 4 la 8 dat duoc khi
Pap 4n can chon la: A
. . M =x" +5y - 4xy+2x- 10y +2032
Gia trj nho nhét cia biéu thae - o .
A. 2021 B. 2022 C. 2023 D. 2024

Loi giai

M =x"+5y" - dxy+2x- 10y +2032



M=x"-2xQCy-1)+4y" - 4y+1+y" - 6p+2031

M=x"-2xQy- 1D+ Qy- 1Y +17 - 6y +9+2022

M =(x- 2y+1) +(y-3) +2022

Ge- 2y +1) 20:(y- 3) =0

Ta co:

Ge- 2p+1) +(p-3)

Suy ra
M =2022

x =5
};‘ =3

c6 gia tri nho nhat 13

Diu = xdy ra khi
Vay M
Pap 4n cin chon la: B

P, S ~
Cau 7. C6 bao nhiéu gia tri cia  théa man

A. O B.!

x(x*- 6x+9)=0

x(x=3)" =0
x =0 x-3=0
hoic
x=0_ _ x=3
hoiac
[ -2l
X€| 0,3J

Vay

Pap an can chon la: C

Cau 8. Cho hai da thtrc
7 (x)

. 2 g\x
chia hét cho da thuc

+2022 =2022

2022 Kkhi =5y =3.

X' - 6x*+9x =0

C.2 D. 3

Loi giai

fx)=x'-x-06 g(x)=x"+ax+b

va da thuc

. Tim da thurc thuong.

A x-1 B. x- 2 C.x-3

Loi gidi

- x-6=(x*+ax+b)x-a)+e(a®- b-1)x+ab- 6

Ta co:
g |aeper=0
b-6=0  |b=" (a20)
. . ao= = = — 7
pa /() i2(e) ! . a

b
. Xéc dinh @7 dé da thirc



Cau 9.

Cau 10.

b =0 a - 6. 1 =0
Véi a thi a
= (a- 2)(a* +2a+3) =0
a=2 (Thdamn)

(a+1) :—EEV«Iﬂ

a=-2=0
—r

a +2a+3=0

Véi @ =2 thi b =3
Vay @ =2 va b =3 thi /(¥):8(X) ki d6 da thirc thuong la: ¥~ 2.
Pip 4n cin chon la: B

) P(x) » P(x) ] x+1 4 P(x) )
Xac dinh da thuc biét chia cho da thirc du " va chia cho da thirc

Px 2
X+2 thidu ©, con khi chia cho da thirc * ¥3**2 thi duoc thuong 1a ¥ +3
du.

P(x)=x"+6x" +9x+8

va con
A . P(x)=x"- 6x" +9x-§
C

B

P(x)=x" +6x" +9x P(x)=x"-8x +9x+8

D
Loi giai
Do da thie ¥ +3¥*2 nan da thirc du co dang +b (% va be IR)
P(x)=(" +3c+2)(x +3)+ar+h

Plx ) _ (1)
Theo dinh li Bozu chiacho **lqu 4 < ~¢ +b =4

PG chiacho ¥ *2 thidy & © ~24+b=6 @)

€)) - (2) i Aa— __
Tu = b 4+a.Thayve‘10 ta duoc Ja+d+a=0ea=-1
Thay ¢ =2t dugc b=2

P(x)=(x*+3x+2)(x+3)- 2x+2 = p(x)=+ +6x° +9x +8
P(x)=x"+6x" +9x+8
Vay da thuc
Pap 4n can chon la: A
d6 do dai canh 4D bang:
A, AD =10 B. AD =25 C. AD =16 p. AD =15

Loi giai



K¢ BH L DC tai H

= ABHD 13 hinh chit nhat .

= HD =A4B =16, 4D =BH
= HC =DC- HD =24- 16 =8

Xét ABHC yyong tai H

= BH =\BC* - HC® =\[17*- 8" =289~ 64 ={/225 =I5

= AD=BH=I5
Pap 4n can chon la: D

Cu 11. Cho hinh binh hanh ABCD ¢ 4 =a>90° phia ngoai hinh binh hanh vé& cac tam giac
déu APE.ABF o giac CEF 13 tam gi4c gi? Chon céu tra 10i ddng nhét.

A. Tam giac B. Tam giac can C. Tam giac déu D. Tam giac vudng can

Loi giai

F

B

<V

Ta c6: BAF =360° - PAB - BAD-
Ma BAF =BAD =60° (i AADE vy MBF 13 (am gide déu)
= BAF =360°- 60° - 60" - @ =240° - &

Ta c6 : ABCD 13 hinh binh hanh = 4B8/CD



= Upc=180°"- «

EpE =EpA+Upc =60° +180° - @ =240 - @
= BpE =BAF

Xét ACDE vy AFAE ¢o:

CD =FA (=A4B)

EDE =R4F
DE =FA
= ACDE =AFAE (¢ g ¢)

= EC =EF (1

Tuong ty ta co:

Ypc =180°- &

EBF =HBC+FBC =180°- a+60° =240° -

= HBF =P4E
Xét AFBC vy AFAE ¢o:

FB =FA

EBF =P4E

CB =EA (=4D)

= AFBC =AFAE (¢ g¢)
> FC=FE (2)

T ) va 2) suy ra €F =FE =EC pen tam giagc CEF qdu.
Dap an cin chon la: C
Cau 12.

Thily it ngiu nhién mét 14 bai tir b bai >2 14. Sau khi rtt ngiu nhién 0 1an, Thiy thy ring s6
I

7
X , LAy 4 KA . ATA . , N XA LA A 1A
lan rut duoc laro bang ~ tong so lan rat, s6 lan rat dugc 14 co bang 5 sO lan rat duoc 1a rd, so lan
rat dugc 14 tép kém trung binh cong cua s6 lan rat duoc 1a co va la 16 1a 4 don vi. Tinh xac suat
thyc nghiém cta bién c6 “Rut dugc 14 bich”.

1 1 7

A4 B. 0. C. 20, D. 12,



1

o 60.— =15
S6 1an Thuy rat duoc lard 1a: 4 (lan).
o 151 =21 ‘
S6 1an Thay rat duoc la co la: 3 (1an).
7
- 15421, ., ‘
S6 1an Thuy rat duoc 14 tép la: 2 (1an).

S6 14n Thuy rat dugc 14 bich 1a; 00= 21-15- 14 =10 (j3p),

10 _1

X4c sudt thuc nghi¢m cua bién ¢b “Ruat duge 14 bich” 1a 60 6

Dap an can chon la: B

PHAN IL. PHAN TU LUAN (14 diém)

CA NOI DUNG PIEM
U

Cau I. (2 diém)

a) Phan tich da thirc sau thanh nhan tir. (a+b+c)-a'-b'- Cg.
b) Cho a;bie 1a cac sb thuc théa mén cac diéu kién
(a+b+c) =12+(a+b- c) +(b+c-a) +(a+c-b)
Chtrng minh rang: 2abe =1
a) Phan tich da thic sau thanh nhan tr.
(a+b+c) =a +(b+c) +39(b+c')[ﬂ +.'Er+c']
=a +b’ +¢ +3hc'(h+c')+33(h+c')[a +.’:r+|:']
:ﬁ3+|53+E'3+3(|'5‘+C')[|'5E'+ﬂ:+ﬂ|'5+ﬂC'l
=a +b +c +3(b+c)a+bNa+c)
Tir d6 (a+b+c) -a'-b-c" =3(a+b)b+c)a+c)
a+bh+c=(a+b-c)+(b+c- a)+(a+c-b)
Ap dung két qua cu a)
gt = (a+b+c) -(a+b-c) - (b+c-a) - (a+c-b) =12
= 3[(a+b- c)+(b+e- ﬂ)] [(h-hc'- a)+t(a+ec- h)] [(a +c-b)+(a+b- c)] =12
= 3.8abc =12 < 2abc =1
Cau II. (3 diém)

P65 P B SRR B

a) Tim nghlém cua da thtre sau. .Tz + 9+ 20 .Tz +[1x+30 .TE +13x+42 E

. X ” ~ , 2 , 2022 2022 __ 2023 2023 __ 2024 2024
b) Cho hai s0 a; b thoa man cac dang thirc sau: ¢ +b a” " +b7T =av T +b

. Tinh gia
tri bidu thae £ =@ +b

f(:r): ] — + _] + ] - ]_
Ta co: G+d+5) G+3)G+6) +6)x+7) 18




DKXD:Ii'4;'5;'6;'T
. | 1 | | | | |
P €0 FE T T T . I
x+4 x+5 x+5 x+6 x+6 x+7 18
S S S
x+4 x+7 18
3 |

GG+ 18

_-X-11x+26
(x+4)(x+7)

Q-G +13)
e+ +7)

. X
(x)=0< xe
/ x=-13

—[9-_113l
Vay tap nghiém cua pt 1a 5 [ = I 31

. (amza + hOB )(G +h)- (ﬂzuzz + proz )GE? — g 4 o

(quz_l +E?m33)(a+b) (Gzﬂzz + pro )GE? ~

024 + blﬂ}l

I:’_‘rE{IE-I- + blﬂl—l

Hay a
a =1

= (G+b)' ab =1 = (f;l" 1)(b' I)ZUC} b =1

TI‘I dé F :IE'ZIZ."- +|2-j|2_' :3

Cau III. (2. diém)

a) Tim nghiém nguyén ctuia phuong trinh: (3x- 10y~ 24) =97 +10x+32 .

b) Cho 4 la tich cua 2020 g4 nguyén t6 dau tién. Chirng minh rang ¢ +1 khong 1a s6 chinh
phuong.

(3x- loy- 24 =9+ +16x +32
a)

e 9.(3x- 16y- 24 =9.(9x* +16x+32)

e (9x- 48y- 72) =(9x+8) +224




e (9x- 48y- 72) - (9x+8) =224
e (18x- 48y - 64)(- 48y - 80) =224
= (9x-24y-32)(3y +5)=-7

XY o 3y+5 -7
Véi la s0 nguyén thi la uoc cua va chia cho 3 du 2, trd6 suy ra:

Jyv+5=-1 3v+5 =7
hoac

3y+45=-1= y=2= x=-1

THI.
Jy+5=-7= y=4=x=-7
TH2. .
Gy) 1-2) (-7:-4)
Vay cac cap nghi¢m nguyén la , .

Vi trong 2020 ¢4 nguyén td dau tién chi c6 2 1a s6 nguyén t6 chin duy nhét nén
@ chin va ¢ khong chia hét cho 4@
= a+ljashle.

Gia st @+l 1a s§ chinh phuong thi ton tai sé nguyén dwong k' sao cho

a+1 =0k +1)

= a+l =4k +4k+1=4k(k+D)= a4 . . .. ,.
. Diéu nay trai véi

Vay @+1 khong phai 1a s6 chinh phuong.

Cau IV. (6 diém)

Cho hinh binh hanh 4BCD | liy diém M trén dudong chéo BD sao cho MB #MD
Puong thing qua M va song song v6i 4B cat ADva BC lan lugt tai £va F . Puong

thang qua M va song song voi 4D cat 4B va CD lan lugt tai Kva H

1. Chtng minh KF//EH
2. Chung minh: cic duong thang £K-HF.BD g5ng quy
3. Chtg minh: Swci =Suncr




A K 5
— -

A ——— — e
/N — T 00— i

p [ T
— _—

/e N 7 7
J/f V:\ \\ h — J/IIW /////, F

i N\ N/
D H C
MF _BF _BF

a. Ching minh dugc: ME DE  FC (hg qua dinh Ii Ta — 1ét)

BK :MB :MF
Chung minh dugc: 4K MD  ME (dinh 1i Ta—1ét)

BK _BE | vriuC

Suy ra 4K FC (dinh 1i Ta — 1ét dao)

Chimng minh twong tu ta c6: EH//AC
Két luan KF//EH

Goi giao diém cua BD vé6i KF va HE lan luot 1a O va @V 1a giao
diém cia 4C va BD.

OK _OF _,
Chung minh duge OF ©OH
Goi giao diém cua duong thang EXK va HF 1a P> giao diém cua duong
thang EK va DB 1a P"
Chting minh dugc £ va P' trung nhau.

Két luan cac dudng thang £X-HFBD gng quy tai P

. K¢ EG va FI vudng goc voi HK- 1 va G thuoe HK.

S ir =MK.EG; S, =MH.FI

Chi ra duoc:
MK KB MK _MF
Chtrng minh dugc: MH ~ HD Suy ra MH ~ME
MF _FI MK _FI

Chimg minh duge: ME EG Suy ra MH EG’ gsuy ra
MK .EG =MH .FI

Suy ra Swxiz =Swncr (dpem).




CauIV. (1 diém)

., - Y A o R , M = FLE, BTN = 21 +202
Tim gié tri nhé nhat cua bicu thirc M =x 45y +2xy- 4x- 8y +2025 .

M =x 45y +2xy- 4x- 8y +2029
=(x"+1" +27 +2xy- 22 200.2)+ (47 - 4y +1)+ 2024

=(x+y-2)7 +(2p- 1) +2024 2024

=
[

x+y-2=0

—
2y-1=0

Vay gi4 tri nho nhat cia M 1a 2020 khi

ot
[
Fd | = b | ted

- HET

4

Chu y:
- Céc cach 1am khac néu ding van cho diém tbi da, diém thanh phén giam khéo tw phéan chia
trén co s&' tham khao diém thanh phin caa d4p an.

- Cac truong hop khac t6 cham théng nhit phwong 4an cham.




	Câu 1. Cho . Giá trị của biểu thức là:
	Câu 3. Giá trị của để đa thức   chia hết cho đa thức là:
	Câu 4. Số dư trong phép chia đa thức cho đa thức .
	Câu 5. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
	Câu 8. Cho hai đa thức và đa thức . Xác định để đa thức chia hết cho đa thức . Tìm đa thức thương.
	Câu 9. Xác định đa thức biết chia cho đa thức dư và chia cho đa thức thì dư , còn khi chia cho đa thức thì được thương là và còn dư.
	Câu 10. Cho hình thang vuông ; có . Khi đó dộ dài cạnh bằng:
	A. B. C. D.
	Câu 11. Cho hình bình hành có . Ở phía ngoài hình bình hành vẽ các tam giác đều. Tam giác là tam giác gì? Chọn câu trả lời đúng nhất.
	A. Tam giác B. Tam giác cân C. Tam giác đều D. Tam giác vuông cân
	Câu 12.
	Thủy rút ngẫu nhiên một lá bài từ bộ bài lá. Sau khi rút ngẫu nhiên lần, Thủy thấy rằng số lần rút được lá rô bằng tổng số lần rút, số lần rút được lá cơ bằng số lần rút được lá rô, số lần rút được lá tép kém trung bình cộng của số lần rút được lá cơ và lá rô là đơn vị. Tính xác suất thực nghiệm của biến cố “Rút được lá bích”.
	Câu 1. Cho . Giá trị của biểu thức là:
	Câu 3. Giá trị của để đa thức   chia hết cho đa thức là:
	Câu 4. Số dư trong phép chia đa thức cho đa thức .
	Lời giải
	Vậy số dư trong phép chia đa thức cho đa thức là:
	Câu 5. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
	Câu 8. Cho hai đa thức và đa thức . Xác định để đa thức chia hết cho đa thức . Tìm đa thức thương.
	Câu 9. Xác định đa thức biết chia cho đa thức dư và chia cho đa thức thì dư , còn khi chia cho đa thức thì được thương là và còn dư.
	Câu 10. Cho hình thang vuông ; có . Khi đó dộ dài cạnh bằng:
	A. B. C. D.
	Lời giải
	
	Kẻ tại .
	là hình chữ nhật .
	;
	
	Xét vuông tại
	
	.
	Câu 11. Cho hình bình hành có . Ở phía ngoài hình bình hành vẽ các tam giác đều. Tam giác là tam giác gì? Chọn câu trả lời đúng nhất.
	A. Tam giác B. Tam giác cân C. Tam giác đều D. Tam giác vuông cân
	
	Ta có:
	Mà ( vì và là tam giác đều )
	
	Ta có : là hình bình hành
	
	
	
	Câu 12.
	Thủy rút ngẫu nhiên một lá bài từ bộ bài lá. Sau khi rút ngẫu nhiên lần, Thủy thấy rằng số lần rút được lá rô bằng tổng số lần rút, số lần rút được lá cơ bằng số lần rút được lá rô, số lần rút được lá tép kém trung bình cộng của số lần rút được lá cơ và lá rô là đơn vị. Tính xác suất thực nghiệm của biến cố “Rút được lá bích”.

